
VENTE	DE	VIN	DU	16	DECEMBRE	2017	
A	PARTIR	DE	10	H	00/12	H	00		et		à	14	H	00	

1		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	BARFONTARC		2006	 	
2		 1	CHAMPAGNE	MUMM	 	
3		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	VAUTRIN	 	
4		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	divers	:	LHUILIER			GUERINOT			(une	bouteille	

sans	étiquette)	
	

5		 1	BOUZY		rouge		1989	 	
6		 Lot	de	3	PULIGNY	MONTRACHET			LES	FOLATIERES		1999	 	
7		 Lot	de	7	bouteilles	diverses	:	2	EAU	DE	VIE	DE	CHEZ	MICLO	MIRABELLE	-	

1	EAU	DE	VIE	DE	POIRE	-		1	PETILLANT	DE	SAVOIE		-		1	CREMANT	DE	
BOURGOGNE	-	1	LIQUEUR	ETRANGERE	et	1	demi	LIQUEUR	ESPAGNOLE	

	

8		 Lot	de	2	POMMARD	1er	cru	PEZEROLLES			MUSSY			1996	 	
9		 1	POMMARD	1er	cru	EPENOTS				MUSSY		1997	 	
10		 Lot	de	3	POMMARD		1er	cru	SAUSSILLES			MUSSY		1998	 	
11		 1	POMMARD	1er	cru		SAUSSILLES		MUSSY		1996	 	
12		 Lot	de	3	POMMARD	1er	cru		EPENOTS			MUSSY	2000	 	
13		 Lot	de	3	POMMARD				CRAS				BELLAND			2000	 	
14		 1	GEVREY	CHAMBERTIN			MUNIER		1990	 	
15		 Lot	de	3	CORTON	PERRIERES		GC	rouge		CHAPUIS	1988	 	
16		 Lot	de	2	CORTON	PERRIERES		GC			CHAPUIS	1993	 	
17		 Lot	de	3	POMMARD	1er	cru		RUGIENS		VOILLOT		1997	 	
18		 Lot	de	3	POMMARD	1er	cru		RUGIENS		VOILLOT		1996	 	
19		 1	VOLNAY	1er	cru		FREMIETS			VOILLOT	1996	 	
20		 Lot	de	4	CHASSAGNE	MONTRACHET		1er	cru	rouge		MORGEOT		CLOS	

PITOIS			BELLAND	2000	
	

21		 Lot	de	2	PESSAC	LEOGNAN			CHATEAU	DE	FIEUZAL		1999	 	
22		 1	magnum		VOLNAY			MUSSY					MEUZARD		1996	 	
23		 Lot	de	3	magnums		COTEAUX	DE	L'AUBANCE	MONTGILET	2009	 	
24		 Lot	de	3	magnums		COTEAUX	DE	L'AUBANCE	MONTGILET	2001	 	
25		 Lot	de	6	SAUMUR	CHAMPIGNY		LES	ROCHES	NEUVES			GERMAIN		2014	 	
26		 Lot	de	6	VIN	JAUNE		JURA				M.	CABELIER	 	
27		 Lot	de	3	LIATICO		rouge	doux		italien		2008	 	
28		 Lot	de	6	BAROLO		Italie	2012	 	
29		 Lot	de	3	magnums	COTE	DU	ROUSSILLON		v.v			A.	DE	VILLENEUVE		2014	 	
30		 Lot	de	2	BANUYLS		GC		terroir	du	sud		1955	 	
31		 Lot	de	2	RIVESALTES			CHATEAU	ST	MICHEL1949	 	
32		 1	magnum		CHAMPAGNE	CRISTAL	ROEDERER		Blanc	brut	2006	 	
33		 Lot	de	6	CHAMPAGNE		SOUVERAIN		HENRIOT		brut	blanc	 	
34		 Lot	de	6	demi		CHAMPAGNE	DELAMOTTE	blanc	de	blanc		2013	 	
35		 Lot	de	6	CHAMPAGNE	DELAMOTTE	blanc	de	blanc		2007	 	
36		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	Domaine	RUINART	blanc	de	blanc		RUINART	2004	 	
37		 1	magnum	CHATEAU	DOISY	DAENE		BARSAC		2009	 	
38		 Lot	de	2	magnums	SAUTERNES			CHATEAU	SIGALAS	RABAUD	2005	 	
39		 1	magnum	SAUTERNES		CHATEAU	RAYMOND	LAFON		2005	 	
40		 Lot	de	6		SAUTERNES			CHATEAU	DE	MYRAT		2009	 	
41		 Lot	de	2	magnums	SAUTERNES		CHATEAU	RAYMOND	LAFON	2009	 	
42		 Lot	de	2	magnums	SAUTERNES		CHATEAU	D'ARCHES	2009	 	
43		 Lot	de	6		CHATEAU	LA	TOUR	CARNET		Haut	Médoc	2009	 	
44		 Lot	de	4	magnums		LA	DEMOISELLE	DE	SOCIANDO	MALLET				Haut	

Médoc	2009	
	

45		 Lot	de	8	CHATEAU	SOCIANDO	MALLET		Haut	Médoc	2011	 	
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46		 1	magnums	CHATEAU	SOCIANDO	MALLET	Haut	Médoc	2011	 	
47		 Lot	de	5	RESERVE	DE	LA	COMTESSE			PAUILLAC	2009	 	
48		 Lot	de	3		CHATEAU	PICHON	LONGUEVILLE	COMTESSE			PAUILLAC	2011	 	
49		 1	magnum	PAGODES	DE	COS				ST	ESTEPHE	2011	 	
50		 Lot	de	3	CHATEAU	MONTROSE			ST	ESTEPHE	2011	 	
51		 Lot	de	2	magnums		PAGODES	DE	COS		ST	ESTEPHE	2011	 	
52		 Lot	de	6	CHATEAU	MONTROSE		ST	ESTEPHE	2011	 	
53		 Lot	de	3	CLOS	DU	MARQUIS			ST	JULIEN	2011	 	
54		 1	magnum		CLOS	DU	MARQUIS	ST	JULIEN	2011	 	
55		 Lot	de	6	CHATEAU	BROWN		blanc		PESSAC	LEOGNON		2009	 	
56		 Lot	de	2	magnums		LE	CLEMENTIN	DU	PAPE	CLEMENT				PESSAC	

LEOGNAN	2009	
	

57		 Lot	de	6	CHATEAU	LATOUR	MARTILLAC				PESSAC		LEOGNAN		2011	 	
58		 Lot	de	3	magnums				CHATEAU	BELLEGRAVE		POMEROL		2006	 	
59		 Lot	de	2	magnums		CHATEAU	CLOS	DES	PRINCES		ST	EMILION		2009	 	
60		 Lot	de	2	magnums		CHATEAU	FONTBRAUGE		ST	EMILION	2006	 	
61		 Lot	de	6	CHABLIS			COTES	DE	LECHET			JM	BROCARD		2011	 	
62		 Lot	de	6	MEURSAULT			PORUZOTS		Vieilles	vignes		LAURENT		2006	 	
63		 Lot	de	6		PULIGNY	MONTRACHET		REUCHAUX		V.	vignes			NAIGEON		

2010	
	

64		 Lot	de	3	BEAUNE	BLANC			CLOS	DES	MOUCHES		ROUGEOT-DUPIN	2009	 	
65		 1	magnum		POMMARD		JAROLLIERES		LA	POUSSE	D'OR		2011	 	
66		 Lot	de	2	NUITS	ST	GEORGES		1er	cru		CONFURON		COTETIDOT			1999	 	
67		 Lot	de	3	CHAMBOLLE	MUSIGNY	VILLAGE			BOUCHARD	P.	ET	F.	2012	 	
68		 Lot	de	2	MOREY	ST	DENIS	VILLAGE		CLOS	DES	LAMBRAYS		2012	 	
69		 Lot	de	2	magnums		GEVREY	CHAMBERTIN		CLOS	DU	MEIX	DES	OUCHES		

LES	VAROILLES		2010	
	

70		 Lot	de	2	magnums		GEVREY	CHAMBERTIN	VILLAGE			S.	ESMONIN		2012	 	
71		 Lot	de	6		GEVREY	CHAMBERTIN		CAZETIERS		PH	NADDEF		2003	 	
72		 1	MAZYS	CHAMBERTIN			CAMUS	P.	ET	F.			2009	 	
73		 1	magnum		LATRICIERES	CHAMBERTIN		CAMUS	P.	ET	F.		2009	 	
74		 Lot	de	3		LATRICIERES	CHAMBERTIN		DROUHIN	LAROZE			2009	 	
75		 Lot	de	6	MAZOYERES		CHAMBERTIN			CAMUS		2006	 	
76		 Lot	de	6	CHAMBERTIN	GC		CAMUS	2009	 	
77		 1	magnum	CHAMBERTIN	GC			CAMUS		2010	 	
78		 Lot	de	3	CHAMBERTIN	GC			CAMUS	2010	 	
79		 1	magnum		CLOS	DE	TART		GC		MOMMESSIN		2012	 	
80		 Lot	de	2	CLOS	DES	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2009	 	
81		 Lot	de	6	CLOS	DES	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2011	 	
82		 1	magnum		CLOS	DES	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2011	 	
83		 1	magnum		CLOS	DES	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2012	 	
84		 Lot	de	3		COTE	DU	RHONE		rouge		CADOULET	DE	BEAUCASTEL		2010	 	
85		 Lot	de	3	CHATEAUNEUF	DU	PAPE			BEAUCASTEL	2012	 	
86		 1	magnum	CHATEAUNEUF	DU	PAPE			BEAUCASTEL		2010	 	
87		 Lot	de	8	CHATEAUNEUF	DU	PAPE			BEAUCASTEL	2008	 	
88		 Lot	de	6	CHATEAUNEUF	DU	PAPE				GUIGAL		2010	 	
89		 Lot	de	3	COTE	ROTIE			BRUNE	ET	BLONDE		GUIGAL		2010	 	
90		 Lot	de	6	COTE	ROTIE			A.	BORGET		2012	 	
91		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	BLANC	brut		LA	GRANDE	ANNEE		BOLLINGER			

2004	
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92		 1		CHAMPAGNE	brut		vieilles	vignes	françaises		BOLLINGER		2004	 	
93		 1	magnum		CHAMPAGNE		blanc	extra	brut		AY	VAUZELLE	TERME		

JACQUESSON		2005	
	

94		 Lot	de	2		CHAMPAGNE		blanc	extra	brut		AY	VAUZELLE	TERME		
JACQUESSON		2005	

	

95		 1	magnum	CHAMPAGNE	blanc	extra	brut			JACQUESSON			cuvée	734	 	
96		 1	magnum	CHAMPAGNE		blanc	extra	brut		DIZY	CORNE	BAUTRAY		

JACQUESSON		2005	
	

97		 1	magnum	CHAMPAGNE		blanc	extra	brut		AVIZE	CHAMP	COIN		
JACQUESSON		2005	

	

98		 Lot	de	4		SAUTERNES			CHATEAU	MYRAT		2006	 	
99		 Lot	de	2	magnum	SAUTERNES		CHATEAU	DE	MALLE	2009	 	
100		 Lot	de	5				CHATEAU	LA	TOUR	CARNET		HAUT	MEDOC	2011	 	
101		 Lot	de	6	DEMOISELLE	DE	SOCIANDO	MALLET		HT	MEDOC	2009	 	
102		 Lot	de	5	magnums		CHATEAU	SOCIANDO	MALLET		HT	MEDOC	2009	 	
103		 Lot	de	2	magnums		LES	PAGODES	DE	COS			ST	ESTEPHE		2009	 	
104		 Lot	de	6	CHATEAU	GISCOURS			MARGAUX		2011	 	
105		 Lot	de	6	CHATEAU	GLORIA			ST	JULIEN	2011	 	
106		 1	magnum	LA	CLARENCE	HAUT	BRION	2ème	vin	de	Haut	Brion		PESSAC	

LEOGNAN	2010	
	

107		 Lot	de	3	magnums		CHATEAU	HOURA		rouge			PESSAC	LEOGNAN	2009	 	
108		 1	magnum		CHATEAU	CARBONNIEUX		rouge		PESSAC	LEOGNAN	2009	 	
109		 Lot	de	3	magnums		CHABLIS		LES	LYS		vieilles	vignes			LAURENT			2006	 	
110		 Lot	de	6	CHASSAGNE	MONTRACHET			rouge		CHATEAU	DE	CHASSAGNE			

2010	
	

111		 1	CHATEAU	DE	LA	RAYNE	VIGNEAU	SAUTERNES	1950	 	
112		 1	BARSAC		SAUTERNES	1936	 	
113		 1	CHATEAU	CLOS	HAUT	PEYRAGUEY		SAUTERNES	1973	 	
114		 Lot	de	4	CHATEAU	CLOS	DU	HAUT	PEYRAGUEY		SAUTERNES	1975	 	
115		 1	CHATEAU	TROPLONG	MONDOT			ST	EMILION	1943		(niveau	épaule)	 	
116		 lot	de	3	DOMAINE	DE	LA	ROSE	MARCHALE	HAUT	MEDOC	1952	 	
118		 1	CHATEAU	TROPLONG	MONDOT		ST	EMILION	1969	 	
119		 1	CHAMPAGNE	LAURENT	PERRIER		Grande	Cuvée	Rosé	Alexandra		2004	 	
120		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	LAURENT	PERRIER	GRAND	SIECLE	 	
121		 1	magnum		CRISTAL		LOUIS	ROEDERER		blanc	brut			1993	 	
122		 Lot	de	6	SAUTERNES			CHATEAU	CAPLANE		cuvée	spéciale	2005	 	
123		 Lot	de	2	CHAMPAGNE		CRISTAL	ROEDERER		blanc	brut		2002	 	
123	1	 1	magnum	SAUTERNES	CHATEAU	CAPLANE	2010		Guy	David	à	Bommes	 	
124		 1	magnum		CHABLIS	GC		Les	CLos			Domaine	BROCARD			2003	 	
125		 1	CHATEAU	MONTROSE			ST	ESTEPHE	1995	 	
126		 1	CHATEAU	LAFON	ROCHET		1996	 	
127		 1	RICHEBOURG			Anne	GROS			2008	 	
128		 1		PULIGNY	MONTRACHET			REFERTS			SAUZET		2012	 	
129		 1	magnum		PULIGNY	MONTRACHET		COMBETTES		MATROT		2010	 	
130		 Lot	de	3	CRIOTS	BATARD	MONTRACHET		R.	BELLAND		2009	 	
131		 Lot	de	4	BIENVENUES		BATARD	MONTRACHET		BACHELET	RAMONET		

2006	
	

132		 Lot	de	3		ALOXE	CORTON		LES	VERCOTS		FOLLIN		ARBELET		2011	 	
132	1	 Lot	de	6	ALOXE	CORTON	1ER	CRU		CLOS	DU	CHAPITRE		DOM.	FOLLIN	

ARBELET	2011	
	



VENTE	DE	VIN	DU	16	DECEMBRE	2017	
A	PARTIR	DE	10	H	00/12	H	00		et		à	14	H	00	

133		 Lot	de	2	BEAUNE	BLANC		CLOS	DES	MOUCHES		ROUGEOT	DUPIN		2009	 	
134		 Lot	de	6	NUITS	ST	GEORGES		VILLAGE			LAURENT		2008	 	
135		 1	CHAMBOLLE	MUSIGNY		P.	NAIGEON			V.V.	2010	 	
136		 Lot	de	4	magnums			NUITS	ST	GEORGES		LES	CAILLES		vieilles	vignes		

LAURENT		2005	
	

137		 Lot	de	2	GEVREY	CHAMBERTIN			CAZETIER		PH	NADDEF		2003	 	
138		 Lot	de	3	magnums		GEVREY	CHAMBERTIN	VILLAGE		vieilles	vignes		S.	

ESMONIN	2012	
	

139		 Lot	de	6	GEVREY	CHAMBERTIN		EN	ETELOIS			MARCHAND	FRERE		2012	 	
140		 Lot	de	4	NUITS	ST	GEORGES		VILLAGE			LAURENT	2008	 	
141		 Lot	de	3	MAZYS	CHAMBERTIN		vieilles	vignes		P.	NAIGEON		2009	 	
142		 Lot	de	6	MAZYS	CHAMBERTIN			CAMUS	2010	 	
143		 Lot	de	6		CHARMES	CHAMBERTIN	MARCHAND	FRERES		2011	 	
145		 Lot	de	6	LATRICIERES	CHAMBERTIN			CAMUS		2009	 	
146		 Lot	de	3		CHAMBERTIN		GC			CAMUS			2009	 	
147		 Lot	de	3	CLOS	ST	DENIS		HERESZTYN		2010	 	
148		 Lot	de	3		CLOS	DU	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2011	 	
149		 Lot	de	2	CLOS	DU	LAMBRAYS		DU	DOMAINE		2009	 	
150		 1	magnum		CLOS	DU	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2011	 	
151		 Lot	de	3	magnums		CLOS	DU	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2010	 	
152		 Lot	de	2	magnums		CLOS	DU	LAMBRAYS			DU	DOMAINE		2010	 	
153		 Lot	de	2	MAZYS	CHAMBERTIN	vieilles	vignes		P.	NAIGEON		2009	 	
154		 Lot	de	3	LATRICIERES	CHAMBERTIN			CAMUS		2009	 	
155		 1	CHAMBERTIN		GC			CAMUS		2009	 	
156		 Lot	de	6	CLOS	ST	DENIS			HERESZTYN		2010	 	
157		 Lot	de	2	GRAND	ECHEZEAUX			GROS		FRERE	ET	SOEUR		2012	 	
158		 Lot	de	6	CHASSAGNE	MONTRACHET		LES	VERGERS			BACHELET	

RAMONET	2012	
	

159		 Lot	de	6	GEVREY	CHAMBERTIN			LES	CRAIS		vieilles		vignes			NAIGEON			
2010	

	

160		 Lot	de	4	GEVREY	CHAMBERTIN		CLOS	PRIEUR			DUPONT	TISSERONDOT		
2010	

	

161		 Lot	de	2	magnums	GEVREY	CHAMBERTIN		LES	CRAIS		vieilles	vignes			
NAIGEON		2010	

	

162		 Lot	de	2		GRANDS		ECHEZEAUX		GROS	FRERE	ET	SOEUR			2009	 	
163		 Lot	de	6		CHAMBERTIN		GC			CAMUS			2010	 	
164		 Lot	de	3	VOSNES	ROMANEE		SUCHOTS		CONFURON-COTETIDOT		2012	 	
165		 Lot	de	2	magnums			SAVIGNY	LES	BEAUNE			LAVIERES		BOUCHARD		2012	 	
166		 Lot	de	6	SAVIGNY	LES	BEAUNE			LAVIERES		BOUCHARD		2012	 	
167		 Lot	de	3		CHASSAGNE	MONTRACHET		LES	VERGERS		BACHELET	

RAMONET		2012	
	

168		 Lot	de	17	CHABLIS	FOURCHAUME		W.	FEVRE		2012	 	
169		 Lot	de	6	CHATEAU	POUJEAUX		MOULIS		2009	 	
170		 Lot	de	6	CHATEAU	BRANAIRE	DUCRU			ST	JULIEN			2011	 	
171		 Lot	de	6	CHATEAU	BATAILLEY			PAUILLAC			2009	 	
172		 Lot	de	6	CHATEAU	SOCIANDO	MALLET		HT	MEDOC		2009	 	
173		 Lot	de	4	CHATEAU	GISCOURS			MARGAUX			2009	 	
174		 Lot	de	3	SAUTERNES			CHATEAU	RABAUD	PROMIS		2009	 	
175		 Lot	de	3		LA	CLARENCE	DE	HAUT	BRION			PESSAC	LEOGNAN			2009	 	
176		 Lot	de	6		CHATEAU	PRIEURE	LECHINE			MARGAUX		2009	 	
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177		 Lot	de	6		CHATEAU	POUJEAUX			MOULIS		2009	 	
178		 Lot	de	3	CHATEAU	GISCOURS			MARGAUX		2009	 	
179		 1		PETRUS			POMEROL		2014	 	
180		 Belle	caisse	de	8	bouteilles	de	Bordeaux		-		collection	de	chez	DUCLOT		

2014			:<LF>-	1	PETRUS<LF>-	1	CHEVAL	BLANC<LF>-	1	MOUTON<LF>-	1	
YQUEM<LF>-	1	LA	MISSION	HAUT	BRION<LF>-	1	LAFITE<LF>-	1	
MARGAUX	

	

181		 Lot	de	3	COTE	ROTIE		LA	GERMINE		DUCLAUX	2013	 	
182		 lot	de	3	COTE	ROTIE		MASON	ROUGE		DUCLAUX	2013	 	
183		 lot	de	2	COTE	ROTIE		LA	TURQUE		GUIGAL	2013	 	
184		 lot	de	2	COTE	ROTIE		LA	LANDONNE		GUIGAL	2013	 	
185		 lot	de	2	COTE	ROTIE			JASMIN			2013	 	
186		 lot	de	3		LA	CLARENCE			HT	BRION	ROUGE		PESSAC	LEOGNAN		2009	 	
187		 lot	de	2	PULIGNY	MONTRACHET		COMBETTES		E.	SAUZET			2012	 	
188		 1	CORTON	POUGETS	ROUGE			P.	et	F.	RAPET	2013	 	
189		 lot	de	2	CORTON	CHARLEMAGNE	B.CLAIR		2011	 	
190		 1	magnum	NUITS	ST	GEORGES		BLANC			EN	LA	PERRIERE	NOBLOT			

MICHELOT		2012	
	

191		 1	CHAMBOLLE	MUSIGNY			DERRIERE	LA	GRANGE		CONFURON	
COTETIDOT	2009	

	

192		 lot	de	3	GEVREY	CHAMBERTIN		CLOS	DES	VAROILLES			LES	VAROILLES	
2009	

	

193		 1	CLOS	ST	DENIS		HERESZTYN		2009	 	
194		 lot	de	3	CLOS	VOUGEOT		F.	LAMARCHE	2010	 	
195		 lot	de	3	CLOS	DES	LAMBRAYS			DU	DOMAINE	2009	 	
196		 1	ROMANEE	ST	VIVANT		FOLLIN	ARBELET	2012	 	
197		 lot	de	3	bouteilles	CHAMPAGNE	BRUT	BLANC	DE	BLANC			DOM.	

RUINART	2004	
	

198		 1	mag	CHAMPAGNE	blanc				CRISTAL	ROEDERER	2006	 	
199		 1	magnum	CHAMPAGNE	BLANC	DE	BLANC	BRUT		CUVEE	38	en	coffret	

GIFT	BOX	numéroté	HENRIOT	
	

199	1	 1	CHAMPAGNE	BRUT	rosé		GRAND	SIECLE	CUVEE		ALEXANDRA			
LAURENT	PERRIER	1998	

	

200		 lot	de	3	CHATEAUNEUF	DU	PAPE		BLANC		ROUSSANNE		VIEILLES	VIGNES		
BEAUCASTEL	2012	

	

201		 1	COGNAC			SALIGNAC		1.5	litre	 	
202		 1	ARMAGNAC		CASTELFORT		1.5	litre	 	
203		 1	MARC	DE	BOURGOGNE		CHATEAU	DES	JACQUES	 	
204		 1	FINE	D'ALSACE		DE	SIGOLSHEIM	 	
205		 1	VODKA			ABSOLUT	 	
206		 1	CHATEAU	LEOVILLE	POYFERRE		ST	JULIEN		1986	 	
207		 1	CHATEAU	TALBOT	1986	4ème	cru	classé		ST	JULIEN	 	
208		 1	CHATEAU	ST	PIERRE	1986		4ème	cru	classé		ST	JULIEN	 	
209		 1	magnum		BANDOL		MOULIN	DES	COSTES	1982			BUNAN	 	
210		 Lot	de	2	magnums		CHATEAU	ANNICHE		1ère	côte	de	Bordeaux		1988	 	
211		 1		magnum		CHATEAU	CHASSE-SPLEEN		cru	Bourgeois	MOULIS	EN	

MEDOC	1992	
	

212		 1		magnum	CHATEAU	ROUX	DE	BEAUCE			cuvée	prestige	2005		
BORDEAUX	SUPERIEUR	

	

213		 1	magnum	CHATEAU	MALAURIE		numérotée	37765			vieilles	vignes			 	
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2009	
214		 1	CHASSAGNE	MONTRACHET	BLANC	MORGEOT		GAUVIN	2002	 	
215		 Lot	de	5	PINOT	NOIR		LORENS		2011	 	
216		 1	SALMANAZAR	(9	litres	soit	12	bouteilles)	CHATEAU	GRENOUILLE	LA	

CHABLISIENNE	1993	
	

217		 Lot	de	4	CHATEAU		LYNCH	BAGES		PAUILLAC	2004	 	
218		 Lot	de	4		1/2	CHABLIS		FOURCHAUME		CHABLISIENNE		2001	 	
218	1	 lot	de	3		CHATEAU	PAPE	CLEMENT	GRAVES	1998	 	
219		 Lot	de	4	PAVILLON	ROUGE		MARGAUX	1998	 	
220		 1	CHATEAU	LEOVILLE		LAS	CASES	ST	JULIEN	1967	 	
221		 1	CHATEAU	PALMER	MARGAUX	1967	 	
222		 1	CHATEAU	CHEVAL	BLANC		ST	EMILION	1967	 	
223		 1	CHATEAU	PAPE	CLEMENT		GRAVES	1967	 	
224		 1	CHATEAU	DE	FARGES	SAUTERNES	1967	étiquette	déchirée	 	
225		 1	magnum	CHATEAU	DE	SALES		POMEROL		1967	 	
226		 1	CHATEAU	BRANAIRE	ST	JULIEN	1962		niveau	un	peu	bas	 	
227		 1	CHATEAU	L'ANGELUS		ST	EMILION	1997	 	
228		 1	CHATEAU	LYNCH	BAGES	PAUILLAC	1997	 	
229		 Lot	de	6	CHATEAU		DOISY	DAENE	BORDEAUX	BLANC	1984		(un	niveau	

bas)	
	

230		 Lot	de	5	CLOS	FAUGERES				RABIER			négociant	TAILLEFER	à	LIBOURNES	
manque	une	étiquette	

	

231		 Lot	de	2	CONDRIEU		LES	MANDOULS		FERRATON	2004	 	
232		 Lot	de	5	CHATEAU	LA	TOUR	PIN		FIGEAC	ST	EMILION	1978	 	
233		 Lot	de	6	CHATEAU	FONPLEGADE		ST	EMILION	1979	 	
234		 Lot	de	2	GEVREY	CHAMBERTIN	PETITE	CHAPELLE	1ER	CRU		2003	 	
235		 1	CHATEAU	LE	BOURDIEU		BORDEAUX	ROUGE	1982	 	
236		 1	COTE	ROTIE		B.	LEVET		2004	 	
237		 1	magnum	VOSNE	ROMANEE		LES	BEAUMONTS	D.	LAURENT		2004	 	
238		 Lot	de	10	CHATEAU	DEYREM	VALENTIN	MARGAUX	1981		(étiquettes	

état	très	moyen)	
	

239		 Lot	de	17	CHATEAU	LA	FLEUR	FIGEAC		ST	EMILION	1993	 	
240		 Lot	de	6	CHATEAU	LA	TOUR	PIN	FIGEAC	1981	 	
241		 1	MAGNUM	DE	SANCERRE		CAVE		1997	 	
242		 1	MAGNUM	DE	POUILLY	FUME		MOULINS	1996	 	
243		 Lot	de	6	COTE	ROTIE		B.	LEVET	2004	 	
244		 1	CHATEAU	MOUTON	ROTHSCHILD		PAUILLAC	1988	 	
245		 1	CHATEAU	MOUTON	ROTHSCHILD		PAUILLAC	1998	 	
246		 Lot	de	9	CHATEAU	CARBONNIEUX	ROUGES		GRAVES	1996	 	
247		 Lot	de	6	CHATEAU	CARBONNIEUX	ROUGES		GRAVES	2000	 	
248		 Lot	de	5		CHATEAU	HAUT	BAILLY		GRAVES	1995	 	
249		 Lot	de	4		CHATEAU	HAUT	BAILLY		GRAVES	1996	 	
250		 Lot	de	5	CHATEAU	CANTENAC	BROWN		MARGAUX	1996	 	
251		 Lot	de	3	MONBIEL	CHARDONNAY		ARBOIS	2004	 	
252		 Lot	de	3	MONBIEL		SAVAGNIN		ARBOIS	2003	 	
253		 Lot	de	8	CHATEAU	CHASSE	SPLEEN	MOULIS	1996	 	
254		 Lot	de	8	ST	JOSEPH	ROUGE		CHEZE	2001	 	
255		 Lot	de	2	MARSANNAY	CHEZE	2000	 	
256		 1	MEURSAULT	GENEVRIERES	MUGNET	1999	 	
257		 Lot	de	8	LADOIS		LES	JOYEUSES		PRIN	2000	 	
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258		 Lot	de	5	LADOIS		LES	JOYEUSES		PRIN	1999	 	
259		 Lot	de	9	SANTENAY	LA	MALARNIERE		GIRARDIN	2002	 	
260		 Lot	de	3	¨PINOT	NOIR		ARBOIS	H.	MAIRE	2004	 	
261		 Lot	de	3	POULSARS		ARBOIS		H.	MAIRE	2004	 	
262		 Lot	de	6	CLOS	SAINT	ONCE		OBERNAI	1989	 	
263		 Lot	de	2	PINOT	GRIS		vendanges	tardives	BAUMAUNN	1995	 	
264		 Lot	de	3	CONDRIEU		CHEZE		1995	 	
265		 Lot	de	8	CORTON	BRESSANNE	PRIN	2000	 	
266		 Lot	de	8	CHATEAU	CANON	ST	EMILION	1996	 	
267		 1	CHATEAU	MOUTON	ROTHSCHILD		PAUILLAC	1983	 	
268		 Lot	de	3	LOUPIAC		DAUPHINE	RODILLON	2002	 	
269		 Lot	de	6	CHATEAUNEUF	DU	PAPE		RABIER	2011	 	
270		 Lot	de	9	CHATEAUNEUF	DU	PAPE		RABIER	2001	 	
271		 Lot	de	3	CLOS	VOUGEOT		DUPIN	2005	 	
272		 1	CHATEAU	MOUTON	ROTHSCHILD		PAUILLAC	1985	 	
273		 1	CHATEAU	D'YQUEM	SAUTERNES		1996	 	
274		 Lot	de	5	CORTON	CHARLEMAGNE		DUPIN	2005	 	
275		 1	HERMITAGE		AUSTRALIEN	1987	 	
276		 1	CHATEAU	LYNCH	BAGES		PAUILLAC	2004	 	
276	1	 Lot	de	2	CHATEAU	LYNCH	BAGES	PAUILLAC	1997	 	
277		 1	POMMARD		LES	PERRIERES		L.	GERARD	2000	 	
278		 1	BEAUNE	GREVES		PARIGOT	1982	 	
279		 1	CHATEAU	TOUR	PIBRAN		PAUILLAC	1960	 	
280		 1	CHATEAU	DAUZAC		MARGAUX	1976		GCC	 	
281		 1	CHATEAU	LARCISSE	DUCASSE	ST	EMILION	1970	 	
282		 Lot	de	6	CHATEAU	SMITH	HAUT	LAFITTE		GRAVES	1995	 	
283		 1	CHATEAU	LAFITTE	ROTHSCHILD		PAUILLAC	1999	 	
283	1	 Lot	de	3	CHABLIS		BEAUROY	C.	CAMU		2009	 	
284		 1	CHATEAU	MOUTON	BARONNE		PHILIPPE		1983	 	
285		 CHATEAU	LA	FLEUR	PETRUS		POMEROL	1973	 	
286		 lot	de	2	CHATEAU	HAUT	BRION	1966	GCC	(niveau	bas)	 	
287		 MAGNUM	CHATEAU	FERRANDE	2004	 	
288		 2	MAGNUM	CHATEAU	FERRANDE	2009	 	
288	1	 lot	de	2	magnums	CHATEAU	FERRANDE		2005	 	
289		 2	MAGNUM	CHATEAU	FERRANDE		2010	 	
290		 2	MAGNUM	CHATEAU	FERRANDE		2011	 	
291		 MAGNUM	CHATEAU	BECHEREAU	LALANDE	DE	POMEROL	1995	 	
292		 MAGNUM	CHATEAU	BECHEREAU	LALANDE	DE	POMEROL	1996	 	
293		 MAGNUM	CHATEAU	BECHEREAU		MONTAGNE	ST	EMILION	1996	 	
294		 6	LA	TOUR	CARNET		BERNARD	MAGREZ	2010	en	caisse	bois	 	
295		 CHATEAU	ST	SATURNIN		MEDOC	1995	 	
296		 3	CHATEAU	DES	ESSARTS		BERGERAC		1998	 	
297		 VENDANGES	TARDIVES		CUVEE	ERIC	PELLE	1995	 	
298		 6	CHATEAU	FILHOT		2009		en	caisse	bois	 	
299		 2	MAGNUM	SAUTERNES		CHATEAU	CAPLANES	2010		(contigü	à	Yquem)	

Guy	DAVID	
	

300		 2	CHATEAU	LARIBOTE		SAUTERNES	LAHITEAU		PREIGNAC	2006	 	
301		 2	SAUTERNES		CREME	DE	TETE		DOMAINE	DE	LA	GAUCHE	2002	 	
302		 1	SAUTERNES		CREME	DE	TETE		DOMAINE	DE	LA	GAUCHE	2000	 	
303		 BONNEZEAU	VIEILLES	VIGNES		médaille	d'or	DOMAINE	DE	LA	PETITE	 	
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CROIX	1998	
304		 COTEAUX	DU	LAYON	FAYE		CUVEE	QUINTESSENCE	2005	 	
305		 BELLE	BOUTEILLE	DE	RIVESALTES	1945	 	
306		 RIVESALTES	AMBRE		ARNAUD	DE	VILLENEUVE	1980	 	
307		 RIVESALTES	AMBRE		ARNAUD	DE	VILLENEUVE	1982	 	
308		 RIVESALTES	AMBRE		ARNAUD	DE	VILLENEUVE	1985	 	
309		 2	BELLE	BOUTEILLE	DE	MAURY	1959	 	
310		 BELLE	BOUTEILLE	DE	MAURY		VINTAGE	MAS	AMIEL	1995	 	
311		 3	CHATEAU	CAPLANES		SAUTERNES		GUY	DAVID	2005		(contigü	à	

Yquem)	
	

312		 CHATEAU	DE	LA	MALTROYE		CHASSAGNE	MONTRACHET	ROUGE	2005	 	
313		 CHATEAU	DE	LA	MALTROY	CHASSAGNE	MONTRACHET	BLANC	2006	 	
314		 FIXIN	CLOS	DE	LA	PERRIERE		1ER	CRU	ROUGE	1999	 	
315		 MERCUREY		LES	ORMEAUX	2004	 	
316		 2	BEAUNE	LES	SIZIES		1ER	CRU		CUVEE	DU	CHAPITRE	2004	 	
317		 CHINON			L'EXCEPTIONNEL	DE	PAUL	BUISSE		1996		en	coffret	bois	 	
319		 CLOS	DE	VOUGEOT		JEROME	CHEZEAUX			GRAND	CRU	2010	 	
320		 CLOS	DE	VOUGEOT		JEROME	CHEZEAUX			GRAND	CRU	2011	 	
321		 CHATEAU	BELGRAVE	2001	GCC		caisse	de	6	 	
323		 1	MAGNUM	CAHORS	2010		PIERRE	CHANAU	 	
324		 3	CH	LIEUJAN		HAUT	MEDOC	CRU	BOURGEOIS		1989	 	
325		 1	MAGNUM	HT	MEDOC	CRU	BOURGEOIS		CHATEAU	LIEUJEAN		1995	 	
326		 1	CHATEAU	FILHOT	1928	mauvais	état	 	
327		 1	SAVIGNY	LES	BEAUNE		HOSPICES		1970	Franck	Schoonmaker	 	
328		 2	CHATEAU	L'ANGELUS		ST	EMILION		1989	 	
329		 12	CHATEAU	BEYCHEVELLE	ST	JULIEN	1998	 	
330		 12	CHATEAU	CANTENAC	BROWN	MARGAUX	1998	 	
331		 12	CHATEAU	CANTENAC	BROWN	MARGAUX	1999	 	
332		 12	CHATEAU	CANTENAC	BROWN	MARGAUX	2002	 	
333		 12	CHATEAU	CANTENAC	BROWN	MARGAUX	2003	 	
334		 12	CHASSE	SPLEEN		MOULIS	EN	MEDOC	1998	 	
335		 12	CHATEAU	DAUZAC	MARGAUX	2003	en	caisse	fermée	 	
336		 12	CHATEAU	D'ISSAN		MARGAUX	2003	 	
337		 12	CHATEAU	LA	LAGUNE	HAUT	MEDO	C	1998	 	
338		 12	CHATEAU	LA	LAGUNE	HAUT	MEDO	C	1999	 	
339		 12	CHATEAU	LA	LAGUNE	HAUT	MEDO	C	2003	 	
340		 6	CHATEAU	LALANDE	BORIE		ST	JULIEN	1991	 	
341		 12	CHATEAU	MALESCOT		MARGAUX	2002	 	
342		 12	CHATEAU	RAUZAN	SEGLA		MARGAUX	1991	caisse	fermée	 	
343		 MEURSAULT	MAURICE	CHEVALIER	1971	 	
344		 4	CHATEAU	FIEUZAL	BLANC	1990	(étiquette	abîmée)	 	
345		 4	JASNIERES	DOMAINE	DES	MOLIERES	2000	 	
346		 ST	AUBIN	LA	CHATENIERE	1ER	CRU	LAMANTHE	1996	 	
347		 4	LA	JAMADE	COTES	DE	BOURG	2000	 	
348		 CHATEAU	LANGLADE		ST	EMILION	1995	 	
349		 4	LES	HAUTS	DE	SMITH		PESSAC	LEOGNAN	GRAVES		2001	 	
350		 SAVIGNY	LES	BEAUNE	LE	VILLAGE		2002	 	
351		 2	ST	CHINIAN	DOMAINE	DE	LA	RAMIERE	2000	 	
352		 2	B		CHATEAU	LES	HAUTS	DE	PONTET	PAUILLAC	1998	 	
353		 1	CLOS	DE	VARENNES	1997		SAVENNIERES	 	
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354		 1	CHATEAU	COURBLAN		MEDOC	1990	 	
355		 7		LES	BRUNNETIERE		MAINE	ET	LOIRE	ORTION		BLANC	 	
356		 7	SANCERRE		LA	DUCHESNE	J.B.	THIBAULT	2011		BLANC	 	
357		 4		LADOIX		PRINCE	DE	SERRIGNY		L.	METAIRIE	2009		BLANC	 	
358		 3	COTE	ROTIES		L.	METAIRIE	2009		ROUGE	 	
359		 3	CHOREY	LES	BEAUNE		BOURGOGNE	2010	ROUGE	RES.	CHASSELIEVRE	 	
360		 3		VOUGEOT	1ER	CRU		RESERVE	DIANE	2000	ROUGE	 	
361		 3	SAVIGNY	LES	BEAUNE	2005	ROUGE	LES	BRAMELINES	 	
362		 3		ALOXE	CORTON	BRUNETTES		PLANCHOTS	2009	ROUGE	 	
363		 4	AUXEY	DURESSES		LES	MURIERES	2005	ROUGE	 	
364		 4	MERCUREY			LES	PUILLETS		1ER	CRU	2005	ROUGE	 	
365		 1	RULLY	1ER	CRU		LA	PUCELLE		2000	ROUGE	 	
366		 5	PERNANT	VERGELESSE		2006		ROUGE	P.	ANDRE	 	
367		 4	VOLNAY	2006	ROUGE		Pierre	ANDRE	 	
368		 4	SAVIGNY	LES	BEAUNE	LE	CHAMPIER		2006		ROUGE	 	
369		 1	SAVIGNY	LES	BEAUNE		CLOS	DES	GUETTES	1ER	CRU	1999	ROUGE		P.	

ANDRE	
	

370		 1	Magnum	SAVIGNY	LES	BEAUNE		2007	ROUGE	P.	ANDRE	 	
371		 5	VOSNES	ROMANEE		LES	CHAUMES		1ER	CRU	2001	ROUGE		

PATRIARCHE	P.	ET	FILS	
	

372		 2	VOSNES	ROMANEE		LES	VIEILLES	VIGNES	2001	ROUGE		S.	JAVOUHEY	 	
373		 5	CHASSAGNE	MONTRACHET		CHANVENNE	2006	ROUGE		P.	ANDRE	 	
374		 2	SANTENAY	PRIEURE	STE	AGATHE	2001	ROUGE		P.	ANDRE	 	
376		 4	ALOXE	CORTON	LES	CHAILLOTS		1ER	CRU	2006	ROUGE	 	
377		 1	CORTON	COMBES	GC	1997	ROUGE		P.	ANDRE	 	
378		 1	CORTON	RENARDES	GC	1993	ROUGE	P.	ANDRE	 	
379		 6	MERCUREY	ROUGE	(2	en	2004	et	4	en	2006)		LES	GAVOTTES		P.	

ANDRE	
	

380		 3	BOURGOGNE	PINOT	NOIR	VIEILLES	VIGNES	2004	ROUGE		P.	ANDRE	 	
381		 PETRUS		POMEROL	1970	 	
382		 1	PETRUS		POMEROL	1978	 	
383		 1	PETRUS		POMEROL	2010	 	
384		 1	PETRUS		POMEROL	2011	 	
385		 1	PETRUS		POMEROL	2012	 	
386		 Lot	de	3	CHAMPAGNE	LENOBLE		brut		Intense	 	
387		 Lot	de	10	CHAMPAGNE	BOLLINGER	Spéciale	Cuvée		Brut			(étuis	

individuels)	
	

388		 1	Magnum	CHAMPAGNE		René	Lalou	de	Mumm	1982	(étiquette	
abîmée)	

	

389		 Lot	de	2	Magnum	CHAMPAGNE	AR	LENOBLE	Brut	INTENSE	 	
390		 1	CONDRIEU	COTE	DU	RHONE	2005	ROUGE		GUIGAL	 	
391		 1	CORTON	CHARLEMAGNE	BLANC	1992	P.	ANDRE	 	
392		 1	Magnum	CHATEAU	LA	TOUR	DU	PIN	FIGEAC	ST	EMILION	GCC	1996	 	
393		 1	Magnum		LE	CLOITRE	DU	PRIEURE	LICHINE		MARGAUX	2000	 	
394		 1	Magnum		LE	ROYAL		ST	EMILION		GC		1998	 	
395		 1	Magnum	CHATEAUNEUF			PAPE	VIEUX	TELEGRAPHE		LA	CRAU		2008	 	
396		 1	Magnum	DOMAINE	DE	BEYCHEVELLE		BORDEAUX	SUPERIEUR		1994	 	
397		 1	magnum	GEVREY	CHAMBERTIN	1er	cru		COMBE	AUX	MOINES		1988	 	
398		 1	magnum	HERMITAGE		CHANTE	ALOUETTE			CHAPOUTIER	1998	 	
399		 6		CHATEAU	BEYCHEVELLE		2009			CAISSE	BOIS	 	
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400		 5	CHATEAU	BELLEGRAVE	PAUILLAC	2008		LES	CHARMES	 	
401		 6			MME	DE	RAYNE	VIGNEAU		EN	CAISSE	BOIS	2001	 	
402		 6	LADOIX	CLOS	DES	CHAGNOTS		ROUGE	2001		PIERRE	ANDRE	 	
403		 1	CHATEAU	REINE	BLANCHE	GRAND	CRU	DE	ST	EMILION		ROUGE	2000	 	
404		 6	CHATEAU	GRAND	TAYAC	MARGAUX	ROUGE	2007	 	
407		 LOT	DE	2	MAGNUMS	:	1	CHATEAU	DE	LA	SAUTOIRE	BORDEAUX	ROUGE	

1999	ET	1	CHATEAU	PICHON	BELLEVUE	GRAVE	ROUGE	1999	
	

409		 6	CHATEAU	REINE	BLANCHE	SAINT	EMILION	GRAND	CRU	ROUGE	2010	 	
417		 6	FONPIERRE	ST	EMILION		GRAND	CRU		ROUGE	2008			ROBIN	FRERES	 	
418		 1	MAGNUM	VIEUX	MAYNE	ST	EMILION	ROUGE	2006	 	
419		 2	MAGNUM	CADET	FONTPIERRE	SAINT	EMILION	ROUGE		GC	2005	 	
423		 6	CHATEAU	LES	CHAPELLES		4	X	2010		2	X	2009		CUVEE	ROBIN	FRERES	 	
428		 4	CH	MARTINENS		MARGAUX	2004	 	
429		 5	CH	MARTINENS		MARGAUX	2005	 	
430		 2	CH	MARTINENS		MARGAUX	2000	 	
432		 CHATEAU	LA	FLEUR	PETRUS		POMEROL	1999	 	
433		 LOT	DE	4	BOUTEILLES	:	1	CH	TAILLEFER	POMEROL	2005	-	1	CH	

GAUMARAN	MEDOC	2005	-	1	CH	HAUT	BREGA	HT	MEDOC	1998	-		1	
RES.	SPECIALE		DOMAINE	BARONS	DE	ROTHSCHILD	(Lafite)	MEDOC	
2000	

	

434		 LOT	DE	4	BOUTEILLES	:	2	CH	MOULIN	CADET	ST	EMILION	GRAND	CRU		
2003		1	EN	2004	ET	1	EN	2005	

	

435		 2	CH	CARBONNIEUX		GCC	2010		PESSAC	LEOGNAN		(famille	Perrin)	 	
436		 3	CH	LA	GRAVE	A	POMEROL				POMEROL	2003		2004		2006		TRIGANT	DE	

ROISSET	
	

437		 LOT	DE	4	BOUTEILLES	:		1	CH	VALENTIN		HT	MEDOC	2005	-	2	CH		
LACOMBE	NOAILLAC	MEDOC	2001	-	1	CH		CARONNE	ST	GEMME	HT	
MEDOC	1997	

	

438		 LOT	DE	2	BOUTEILLES	:	CH	FONROQUE	ST	EMILION	GCC	2006	(Alain	
Moueix)	et	2004	

	

439		 4	CH	DU	VIEUX	GUINOT		ST	EMILION	GC	2001	(médaille	d'or	en	2004)	 	
440		 30	CHATEAU	MAYNE	LABORIE	2014	 	
441		 18	CHATEAU	MAYNE	LABORIE	2010	 	
442		 1	LE	BARON	DE	BRANE			MARGAUX	1995	 	
442	1	 24	CHATEAU	MAYNE	LABORIE	2012	 	
443		 18	CHATEAU	MAYNE	LABORIE			2009	 	
444		 6	LES	ROULIERES		MONTAGNE	ST	EMILION	2010		ROBIN	FRERES	 	
445		 6	MOUTON	CADET	2012		BARON	PH.	DE	ROTHSCHILD	 	
446		 Lot	de	2		CHATEAU	HAUT-BRION	1966			GRAVES		GCC	 	
447		 CHATEAU	LA	FLEUR	PETRUS	1970		GC		POMEROL	 	
450		 2	CADET	FONTPIERRE		ST	EMILION	GC	2011	 	
451		 6	CADET	FONTPIERRE		ST	EMILION	GC	2005	 	
452		 3	CADET	FONTPIERRE		ST	EMILION	GC	2006	 	
453		 3	CADET	FONTPIERRE		ST	EMILION	GC	2007	 	
454		 4	MARQUIS	FONTPIERRE		ST	JULIEN	2010		ROBIN	FRERES	 	
455		 2	ALOXE	CORTON		LES	FERRIERES	2005	 	
456		 3	SAVIGNY	LES	BEAUNE		1ER	CRU	2005			LES	NARHANTONS	 	
457		 3	ALOXE	CORTON		P.	ANDRE	2000	 	
458		 5	HOSPICES	DE	BEAUNE		2001		BEAUNE		CLOS	DES	AVAUX	1	ER	CRU	 	
459		 1	HOSPICES	DE	BEAUNE		1988		PERNAND	VERGELESSES			Marie	ANDRE	 	
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460		 1	VOLNAY		SANTENOTS		1ER	CRU		MOILLARD	GRIVOT	1997	 	
461		 1	LADOIX		LES	CHAILLOTS	P.	ANDRE	1989	 	
462		 3	LADOIX		CLOS	DE	CHAGNOTS		P.	ANDRE	2004	 	
463		 5	POMMARD		RESERVE	DU	ROUVRE	NOIR		L.	METAIRIE		2005	 	
464		 2	BOURGOGNE	GRANDE	TRADITION	P.	ANDRE	2001	 	
465		 2	magnums	CHATEAU	CHARMANT		ROUGE			MARGAUX	1981	 	
466		 12	CHATEAU	HAUT	COUTELIN	ST	ESTEPHE	1992	 	
466	1	 12	CHATEAU	HAUT	COUTELIN	ST	ESTEPHE	1988	 	
467		 23	CHATEAU	LA	CROIX	PARENT		ST	EMILION		ROUGE		1990	 	
468		 2	CHATEAU	LA	TOUR	FIGEAC	ROUGE	GCC	ST	EMILION		1975	 	
469		 5	CHATEAU	LA	GALIANE		MARGAUX	ROUGE	1985	 	
470		 CHATEAU	HAUTEVILLE		ST	ESTEPHE				2003	 	
471		 1	CHATEAU	BREILLANT		CRU	BOURGEOIS		LYCEE	VITICOLE			HAUT	

MEDOC			2002<LF>6	DE	LAUSSAC			COTES	DE	CASTILLON			2004	
	

472		 DEYREM	VALENTIN		MARGAUX		CRU	BOURGEOIS			2002	 	
473		 LOT	DE		1	CAHORS	DOMAINE	DIDIER	2001<LF>	 	
474		 3	FAUGERES			STE	DES	PINS			2004	 	
475		 CHATEAUNEUF	DU	PAPE			LA	PRESIDENTE			1999	 	
476		 3	CHATEAU		CADET	PEYCHEZ			ST	EMILION		GD	CRU	1998	 	
477		 1	CHATEAU	CLERC	MILON	PAUILLAC	1983	 	
478		 1	CHATEAU	AUSONE		ST	EMILION	1988	 	
479		 1	CHATEAU	NENIN	POMEROL	1966	 	
480		 1	CHATEAU	BRANAIRE	ST	JULIEN	1990	 	
481		 1	CHATEAU	DUHARD	MILON		PAUILLAC	1995	 	
482		 1	CHATEAU	HAUT	BRION		GRAVES	1999	 	
483		 1	CHATEAU	MARGAUX			MARGAUX	1975	 	
484		 1	CHATEAU	MARGAUX			MARGAUX	1988	 	
485		 1	CHATEAU	PAVIE		ST	EMILION	1988	étiquette	tâchée	 	
486		 1	CHATEAU	D'YQUEM		SAUTERNES	1990	 	
487		 1	CHATEAU	D'YQUEM		SAUTERNES	1994	 	
488		 1	CHATEAU	CHEVAL	BLANC		ST	EMILON	1986	 	
489		 1	CHATEAU	BONNES	MARES	ROPITEAU		1988	 	
490		 1	MOREY	ST	DENIS		FAIVELEY	1988	 	
491		 1	ECHEZEAU		LE	ROY		DOMAINE	DE	LA	ROMANEE	CONTI		1988	 	
492		 1	ROMANEE	ST	VIVANT		JJ	CONFURON		1988	 	
493		 1	CLOS	DE	TART		MONNESSIN	1998	 	
494		 Lot	de	2	CHAMBERTIN	CLOS	DE	BEZE		FAIVELEY		1988	 	
495		 1	CHAMPAGNE			DOM	PERIGNON	1998	 	
496		 1	CHAMPAGNE	DOM	PERIGNON	2000	 	
497		 1	magnum		CHATEAU	LE	SOULEY	STE	CROIX		HAUT	MEDOC		ROUGE	

1986	
	

498		 2	magnums			CHATEAU	CHARMANT			ROUGE			MARGAUX	1979	 	
501		 2	magnums		CHATEAU	CHARMANT		ROUGE	1982	 	

	


